Bevezetd matematika 1.

. Hol a hiba?

lgi =1lgl és 3> 2. Tehat 3-1gl > 2-1gl. Igy I1g(3)® > 1g(3)%. A lgx fiiggvény szigortan
monoton nd, ezért (3)* > (3)?, vagyis 3 >

. Oldja meg a kovetkez6 egyenleteket a valos szimok halmazan!

(a) lg(a? — 5z —9) —lg(2z — 1) =0 (b) lg(x —1) =2 —1g4

(c) lg(x —9) + 2lgy/2z — 1 =2 (d) 1g(10 — z) + lg(x — 10) = —4

(Z61d kényv 1084., 1054., 1070.)

. Oldja meg a kovetkez6 egyenleteket a valos szimok halmazan!

a) 4sin’z — 8cos?z =1 b) sin*z — costz = 1 ¢) 8cos2x +4sin’xr = —1
2

(Rabai Imre: Elemi Matematikai Példatar 1. Trigonometria - Koordinata-geometria, 13.
alapfeladat f), g), h)).)

. Oldja meg a kovetkez6 egyelnGtlenségeket a valds szamok halmazan!
(a) (x—2)2x+5)>0 (b) (x +3)(3x —4) < —12

(z43)(x—5) VT—2+/2+5
(c) == =0 (d) “ 550 >0
. (a) Rajta van-e az A(3;5) pont az x? — 2y = —1, illetve az y*> — 2x = —1 egyenletd
alakzatokon?

(b) Hol helyezkedik el a B(—4;3) pont a kovetkezs alakzatokhoz képest?

(bl) 4o — 3y =7 (b2) 22+ 3y =1 (b3)z+y=0 (b4) 2% + y? =50

(b5) 22 +y* =1 (b6) 2% + y* = 25 (b7) |x| + |yl =7 (b8) |z +y| =1

. Hol helyezkednek el a derékszogii koordinatarendszer sikjaban azok a pontok, amelyek
koordinatai eleget tesznek a kdvetkezs egyenleteknek, illetve egyenlGtlenségeknek?

(a) 2[z[ +3[y[=0  (b) [z[—[y[=0  (c) [z[+ |yl =1

(d) [z + |yl > 1 (e lz+yl=1  (f) Jz—yl=1

(8) [z —yl <1 (h)2?+y*=1 ()2 +y*<1

. Két 1 forintost feldobunk. Mi a valésziniisége annak, hogy az eredény két "fej" lesz?

. Egy derékszogi haromszog oldalai egy szamtani sorozat egymast kovetd tagjai. A harom-
szog teriilete 150cm?. Mekkorék a haromszog oldalai? (Zold kényv 3540.)

. Egy derékszdgli haromszog oldalainak hosszisaga egy mértani sorozat elsé harom tagja.
Hatéarozza meg a haromszog szogeit! (Zold konyv 3595.)



